
 

 

Затверджено розміри та порядок відшкодування фактичних витрат на 

копіювання або друк документів, що надаються органами ДПС за запитом на 

інформацію  

 

Головне управління ДПС у м. Києві звертає увагу, що наказом Міністерства 

фінансів України від 12 травня 2021 року № 259 (далі – наказ № 259) затверджено 

Порядок відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, 

що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Державна 

податкова служба України та її територіальні органи (далі – Порядок). 

Порядок визначає механізм відшкодування запитувачами інформації 

фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються ДПС та її 

територіальними органами за запитом на інформацію. 

Так, відшкодування запитувачами інформації фактичних витрат на 

копіювання або друк документів здійснюється у разі виготовлення більш як 10 

перших сторінок запитуваних документів, починаючи з 11 сторінки, відповідно до 

Розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за 

запитом на інформацію, розпорядником якої є Державна податкова служба 

України та її територіальні органи (далі – розмір фактичних витрат), який також 

затверджено наказом № 259. 

Розмір фактичних витрат встановлено у відсотках до розміру прожиткового 

мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки в залежності від 

наданої послуги. 

Розмір відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк 

запитуваних документів визначається бухгалтерською службою ДПС або її 

територіального органу, яка виписує рахунок за формою, затвердженою наказом 

№ 259 (додаток 2). 

Зазначений рахунок направляється запитувачу інформації. 

Оплата Рахунка здійснюється у будь-якій фінансовій установі, зручній для 

запитувача інформації. 

Водночас, документи за запитом на інформацію надаються безкоштовно: 

особі у разі надання інформації про неї; 

якщо задоволення запиту передбачає виготовлення копій документів 

обсягом, що не перевищує 10 сторінок; 

щодо інформації, що становить суспільний інтерес. 

 


